



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
封面叠主编
王磊
头版责编
谷伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

“快递新规”公开征求意见—— 泄露用户隐私拟规定最高罚10万

担心快递单泄露个人信息、贵重的东西快递寄没了、买的东西半个月都没送到……网购时代,你是不是也经常碰到这些问题?8月11日,现代快报记者从江苏省消协和南京市消协了解到,中消协正式组织消费者对《快递暂行条例(征求意见稿)》提出意见。关于快递有什么想说的,可以在8月22日前联系南京市消费者协会。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 通讯员 王芙蓉

《快递暂行条例(征求意见稿)》共分八章四十六条,对快递业务的经营主体、快递服务、快递安全、监督检查、法律责任进行了规定。为了保障消费者权益,中消协组织专家、律师对意见稿进行了初步研讨,梳理出部分重点问题。

其中,大家最关心的还是个人信息安全问题。现代快报记者了解到,

《征求意见稿》规定,快递企业应当建立快递运单及电子数据管理制度,妥善保管用户信息等电子数据,定期销毁快递运单,采取有效技术手段保证用户信息安全。此外,经营快递业务的企业及其从业人员不得出售、泄露或者非法提供快递服务过程中知悉的用户信息。如果发生或者可能发生用户信息泄露的,经营快递业务的

企业应当立即采取补救措施,并向所在地邮政管理部门报告。

根据规定,违反上面任何一条,邮政管理部门都要没收违法所得,并处1万元以上5万元以下的罚款。情节严重的,可罚10万元,并可以责令停业整顿直至吊销其快递业务经营许可证。

对于这项规定,消协提出讨论话题,这样的行政处罚是否应该与《消法》《刑法》《网络安全法》等其他法律规定更好地衔接?除了对快递公司的处罚,是否也应追究相关责任人员的责任,比如禁止责任人员在相应时间内从事快递业务等措施。

关于快递延误的问题,也是争论比较大的一个点。《征求意见稿》规

定,如果快件发生延误、丢失、损毁,有保价的快件,按照约定的保价规则确定赔偿责任;对没有保价的快件,依照民事法律的有关规定确定赔偿责任。

消协认为,首先如何定“保价”就是一个难题。如果让寄件人进行保价、购买保险,是否会加重寄件人的责任?对快递延误应该如何赔偿?消协希望大家能提出自己的建议。

《征求意见稿》全文已在中消协官方网站挂出,如果大家有建议可发电子邮件至njxx315@163.com,或者邮寄到南京市玄武区成贤街43号一号楼2楼(南京市消费者协会收)。时间截止到2017年8月22日。

南京明确保障房与商品住宅装修标准必须一致

快报讯(记者 张瑜 见习记者 谢毓灵)南京5·13楼市调控新规中提到,土拍达到最高限价后,开发商改为竞争保障房面积。8月11日,现代快报记者从南京市住房保障和房产局获悉,南京市房产局、市国土局联合印发《南京市出让地块竞争性保障房操作管理规则(试行)》(以下简称“试行规则”),其中明确了竞争性保障房

套型建筑面积,范围在60至144平方米,原则上以整幢、整单元或整层为最小建设单位,不足一单元或一层的应在同单元或同层内集中布置,不得零散布置,建设和装修标准同所在地块商品住宅一致,且原则上应在首期建成。

到底这些建设好的保障房谁来住呢?根据规定,保障性住房房源交由区

政府(或市属平台)或其指定的部门或机构持有管理,专项用于安置所在辖区住房保障对象及《南京市人才安居办法(试行)》中符合条件的人才。经市政府批准,市房产部门可对全市人才安居住房进行统筹调配。

试行规则还对于开发商参与土地竞拍时,每轮竞拍建筑面积的增幅进行明确,要求是每轮竞拍建筑面积增

幅为200平方米或者200平方米的整数倍。此外,还规定保障性住房的物业保修金、电梯和消防等特种设备维修资金以及建设移交过程中产生的税费应由建设单位承担,不计入该地块商品住宅房价准许成本。目前,该试行规则适用范围为玄武、秦淮、建邺、鼓楼、栖霞、雨花台、江宁、浦口、六合、江北新区。溧水、高淳区也可参照执行。

…… 资讯



霸王龙虾:让您惊艳的不止虾,还有更多

业界名流,仅有两个月时间,但它自出生之日起便胸怀大志:图四海之霸业,行王者之味道,故叫霸王。自第一家双塘路店诞生之日起,霸王龙虾就以“事立于心 信达天下”为座右铭,以品质为生命红线,以口味为追求目标,以服务为考核标准。用霸王龙虾当家人的话来说,做好自己,就是对客户的最大回报。

为了做好自己的品质,霸王龙虾店未开时,就在南京六合布局了千亩生态龙虾养殖基地,采用地下80米深的地下水进行养殖,所喂养的龙虾均采用新鲜的小鱼。养出的龙虾均为青壳龙虾,十分干净,肉质有弹性,鲜味十足。同时,霸王龙虾不仅自己从源头上拥有千亩井水养殖的生态龙虾塘,还有一套严格的选虾、挑虾、做虾的科学化流程,确保每一只上桌的龙虾新鲜、美味。霸王龙虾还率先使用超音波洗虾,拒绝洗虾粉,做到生态、安全,让顾客吃得放心、安心。

为了做好自己的口味,霸王龙虾邀请了大名鼎鼎的卢成总厨加入。据悉,卢成总厨大有来头,2006

年曾获南京餐饮协会等颁发的“2006南京龙虾大师”称号,2010年曾获中国饭店协会授予的“中国烹饪大师”称号,并曾掌勺于以做小龙虾而声名远扬的星湖饭店。

此外,霸王龙虾的行政总厨卢成潜心研究10多年早已解决料包问题,不管以后霸王龙虾开多少分店,开在南京,还是外地,只要按照严格的标准、流程,口味到都不会变,真正做到流程化、标准化。

同时,为了打破季节性,霸王龙虾建立了庞大的自己的速冻库。全年销售龙虾。在霸王龙虾基础上,俏霸王还顺势推出系列霸王产品,如霸王香辣蟹,霸王烧烤,霸王香辣蛙等等。其中,霸王蟹选用越南、缅甸进口的青蟹,蟹肉饱满,香甜。

在美食这条道路上,霸王龙虾,让您惊艳的一定不止龙虾,还有更多,更多。

全国热线:4006005058
双塘路店(双塘路89号):
025-52331096
珠江路店(珠江路488号~16):
025-84600080

一些夏季浪游小贴士,马上看招。

在外旅游必摆拍,姿势只有剪刀手那就尴尬了。此时你只需要一辆M50V,往它身边一站,自拍立马有范。车身侧面线条流畅,车尾展翼造型的尾灯与横贯左右的背门饰条,让整车看上去大气时尚又

不失动感活力。高颜值的你怎少了这么精致的自拍神器呢。

启辰M50V有颜又有料,为我们带来舒适驾乘体验与值得信赖的安心品质,旅途更轻松更愉快。这么看来,夏天真的超爽的有没有?浪游必备神器,启辰M50V“暑你更棒”。

夏季小确爽,启辰M50V“暑你更棒”

全国普遍高温、人山人海的夏天,为什么依然是最适合出去浪的季节?去热情的海岛游泳,去幽静的山里避暑,可以明目张胆地撩妹,还能假装自己是刚高考完的娃!为了给你们保驾护航,启辰M50V也是操碎了心,特地准备了

轩逸上半年销量突破17.98万 蝉联日系销量榜首

据乘联会最新数据显示,东风日产轩逸6月销量高达38,145辆,同比增长27.5%,荣登6月轿车销量榜首;而2017年上半年轩逸销量累计达179,815辆,相比去年同期增长24.5%,再登日系销量冠军宝座。作为东风日产的销量主力军,

轩逸在2017年上半年交了一份令人欣喜的答卷,为东风日产销量增长作出重要贡献。然而,在竞争趋于白热化的轿车市场,轩逸实现逆势增长,持续保持高销量有何秘密武器。

中国作为全球最大的汽车市场,也是各大车企的必争之地。面

对如此激烈的市场竞争,轩逸凭借不断进化的产品实力,实现了持续的市场销售热潮,2017年上半年,轩逸在激烈的市场角逐中再次问鼎日系家轿榜首,其实力不证自明。至于轩逸未来的市场表现如何,我们将持续关注。

激爽仲夏快上车 启辰M50V厉害了

全国普遍高温、人山人海的夏天,为什么依然是最适合出去浪的季节?去热情的海岛游泳,去幽静的山里避暑,可以明目张胆地撩妹,还能假装自己是刚高考完的娃!所以夏天不出去拍点好看的照片,怎么对得起春天甩掉的肉?为了给你们保驾护航,启辰M50V也是操碎了心,特地准备了一些夏季浪游小贴士,马上看招。

出门在外难免会遇到各种奇特路

况,启辰M50V出色的驾驶性能,使你能够从容应对。M50V搭载了同级先进的XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR15/HR16发动机,更具稳定性及强劲动力,同时达到燃油经济性和动力输出的最佳平衡。而源自日产的高滤震底盘设计,有效抑制行驶抖动和过弯侧倾,完美实现优质的驾乘舒适性。另外,其拥有媲美合资品牌的品质造工,安全性与可靠性值得信赖。

招商证券基金评级报告出炉 南方新优享入选五星基金

近日,招商证券公布《2017年二季度基金评级报告》。由南方基金投研老将史博和新锐基金经理章晖共同管理的南方新优享(000527)凭借稳定且优秀的长期业绩一举入选本期“五星基金”名单。而在此之前,该基金还在4000

南方天元新产业:部分优质成长股具备择机配置价值

今年以来,A股市场分化行情显著,一些抓住结构性行情的主动偏股型基金脱颖而出。以南方天元新产业为例,截至7月30日,该基金今年以来净值上涨16.70%,跑赢同期业绩比较基准6.75个百分点,在195只普通股票型基金中位列前20%身

位。该基金成立满三年以来,净值翻倍,获得了105.81%的累计涨幅,远高于同期业绩比较基准60.63%的涨幅和上证综指57.97%的涨幅,显示出不俗的获益能力。随着基金二季报的出炉,该基金的投资路径也浮出水面。

产品有风险,投资需谨慎

绩优货基南方天天利B首次申购门槛降至100元

2017年以来货币基金收益率持续走高,受到市场广泛关注。为了更好地满足投资者的理财需求,南方基金旗下南方天天利B自2017年7月19日起,调整申购(含定投)、转换转入的金额限制,首次申购门槛由原先的500万元降

至100元。Wind数据显示,截至7月18日,南方天天利B的近7日年化收益率为4.7830%,万份收益为1.2704元,显著超越行业平均水平,今年以来其净值涨幅为2.37%,在631只货币基金中位列第20位,跻身同类基金前5%。产品有风险,投资需谨慎

看好下半年债市投资机会

银河数据显示,债券基金(一级分类)今年一季度、二季度平均收益率分别为0.24%、0.74%。截至7月28日,债券基金年内平均总回报为1.43%,债券基金整体收益率加速回升趋势已显现。

Wind数据显示,截至8月1日,长信

可转债A/C近半年回报分别为10.33%、10.10%。长信基金表示,债市调整之下逐渐回调出了“安全边际”,降杠杆挤出了市场泡沫,近期监管层释放温和降杠杆信号,再加上债券通拓宽了境外资金投资境内债券市场的通道,当前债券市场已经开始具备配置价值。产品有风险,投资需谨慎

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师